
„Să cinstești pe tatăl și pe mama 
ta”  – este cea dintâi poruncă însoțită 
de o făgăduință.                        (Efes. 6.2)

***

„Mama mea avea doar certitudini 
citind o singură carte: Biblia. Eu, 
citind biblioteci întregi, am doar 

întrebări.”                                     (Anonim)

***

„Mama mea a fost cea mai fru-
moasă femeie pe care am văzut-o 
vreodată. Tot ce sunt îi datorez mamei 
mele. Tot succesul meu în viață, 
eduația mea morală, intelectuală și 
fizică provin de la ea!

(George Washington)

***

„Cine găsește o nevastă bună 
găsește fericirea; este un har pe 

care-l capătă de la Domnul.”
                (Prov. 18.22)

***

„Casa și averea le moștenim de la 
părinți, dar o nevastă pricepută este 
un dar de la Domnul.”    (Prov. 19.14)

Cugetări despre 
MAMĂ & SOȚIE

Îmi deschid sufletul spre Tine,
Te urmăresc mereu, mereu.
Mereu mai mult, mereu mai bine, 
Măreț și tainic Dumnezeu.

Îmi stai în gând în orice clipă,
Simt că m-asculți și că-mi vorbești.
Cu tine scap de-orice risipă,
De lupte sterpe și firești.

Cu anii, multe își pierd sensul.
Este și rău, este și bine.
De Tine, în schimb, mă leg mai mult
În timp ce mă desprind de mine.

De n-aș ști care-i voia Ta,
Aș rătăci printre cărări,
M-aș irosi, m-aș zbuciuma
Și aș avea doar întristări.

Mă tot ridic mereu spre Tine,
În setea mea de absolut.
Și nu mai am nicio-ndoială
Că faci ce trebuie făcut.

Îmi deschid sufletul spre Tine
Și pas cu pas Te urmăresc,
Păstrând o bucurie sfântă:
Că mă iubești și Te iubesc.

MINA IANOVICI

Cu Dumnezeu
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Extrase din cartea
Lucrarea Duhului Sfânt în 

planul veşnic al lui Dumnezeu,
 care poate fi comandată pe adresa:
Revista „Dragoste pentru Adevăr” 

Calea Aurel Vlaicu, Nr. 121-125, 
Arad, cod 310365, România,  

www.dragostepentruadevar.ro,
e-mail: dragoste_adevar@yahoo.com

Mobil: 0740 437777, 0746 046080

cest dar are o lucrare 

Afoarte vastă în istoria 
biblică și în istoria 

Bisericii, din care putem observa 
cu detalii caracteristicile profe-
ției. Descoperirile profetice se fac pe 
baza atotcunoașterii lui Dumnezeu, a 
Duhului lui Dumnezeu și se pot pre-
zenta în diferite forme: cuvinte rostite, 
vedenii, vise, diferite semne, dar toate 
cu scopul zidirii, a formării, a învățării 
poporului lui Dumnezeu. Din cele pre-
zentate în cazul profetului Balaam 
vedem câteva metode sau forme prin 
care profeții pot înțelege și transmite 
Cuvântul lui Dumnezeu. „Balaam și-a 
rostit prorocia și a zis: «Așa zice Ba-
laam, fiul lui Beor, așa zice omul care 
are ochii deschiși, așa zice cel ce aude 
cuvintele lui Dumnezeu, Cel ce cu-
noaște planurile Celui Preaînalt, Cel 
ce vede vedenia Celui Atotputernic, 
Cel ce cade cu fața la pământ și ai 
cărui ochi sunt deschiși»” (Numeri 
24:15-16). Deci profeții au ochi și ure-
chi speciale și  Duhul lui Dumnezeu 
pune în mintea lor informații potrivit 
cu planurile Sale. Profeții sunt oameni 
ca și noi, dar sunt înzestrați de Dum-
nezeu cu aceste abilități. Dumnezeu se 
servește frecvent de profeți. Biblia ne 
vorbește despre obligativitatea profe-
țiilor pentru orice lucrare: „Nu, Dom-
nul Dumnezeu nu face nimic fără să 
Își descopere taina Sa slujitorilor Săi 
proroci” (Amos 3:7). În modul Său de 
operare, Dumnezeu transmite mai 
întâi sesizarea, în vederea corectării și 
în urmă lucrează potrivit cu planul 
Său și atitudinea oamenilor, compati-

bilizând, uneori într-un mod neînțeles 
de oameni, predestinarea și alegerea 
liberă.

În explicațiile apostolului Pavel 
despre darul prorociei este scris că 
lucrarea profetică este importantă în 
edificarea credincioșilor: „Cine proro-
cește, dimpotrivă, vorbește oameni-
lor, spre zidire, sfătuire și mângâiere. 
Cine vorbește în altă limbă, se zidește 
pe sine însuși; dar cine prorocește, 
zidește sufletește Biserica” (1 Cor. 
14:3-4). O profeție poate fi adresată 
unui om, unui grup sau chiar plenului 
adunării, după cum rezultă din cele 
scrise în continuare: „Dar dacă toți 
prorocesc și intră vreun necredincios 
sau vreunul fără daruri, el este 
încredințat de toți, este judecat de 
toți. Tainele inimii lui sunt 
descoperite, așa că va cădea cu fața 
la pământ, se va închina lui 
Dumnezeu, și va mărturisi că, în 
adevăr, Dumnezeu este în mijlocul 
vostru" (1 Corinteni 14:24-25). 
Oamenii înțeleg mai bine o profeție 
când este descoperită viața lor, sau 
când sunt sfătuiți despre ceea ce au de 
făcut, fiind motivați să înțeleagă că 
este lucrarea lui Dumnezeu și este 
absolut necesară.

Apostolul Pavel ne prezintă rolul 
profeției și din lucrarea sa de pionie-
rat, oarecum independentă de cea de 
la Ierusalim: „După patrusprezece 
ani, m-am suit din nou la Ierusalim 
împreună cu Barnaba; și am luat cu 
mine și pe Tit. M-am suit, în urma 
unei descoperiri și le-am arătat 
Evanghelia, pe care o propovăduiesc 

Pastor IOSIF ANCA,
Biserica Penticostală BETEL, Arad

Darul prorocieiDarul prorociei

A. Prezentare  (Matei 4:11; Evrei 1:14)

1. Propheteia - a prezenta gândul și sfatul lui Dumnezeu (Romani 12:6).
2. Descoperirile prorocilor se fac pe baza atotcunoașterii Duhului lui 

Dumnezeu și se prezintă sub diferite forme: cuvinte rostite, viziuni - vedenii, 
semne, cu scopul zidirii spirituale (Gal. 2:1-2; Num. 24:15-24; 2 Pet. 1:21; 1 Cor. 
14.3-4; 24-25, 1 Timotei 1.18; 4.14; Amos 3.7).

3. Toate prorociile trebuie verificate cu Biblia, căci trebuie să fie în 
concordanță cu planul lui Dumnezeu (Fapte 9:10-16; 1 Cor. 14:29, 32; Deut. 
18.21-22; Ier. 25.32; 1 Tes. 5.21; Isaia 44.25-26).

B. Exemple (Psalmul 74:9)
1. Agab, Iuda și Sila - proroci ai bisericii din Ierusalim, care au slujit și în 

bisericile din alte localități (Fapte 11:27-28; 21:10-11; 15.32)
2. Fetele lui Filip - prorocițe din Cezarea (Fapte 21:9)
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„...Am învățat că Dumnezeu îți scoate în cale oameni care să te ghideze în momentele 
cheie din viața ta. Am învățat că părinții sunt cea mai mare comoară pe care ne-o dă 
Dumnezeu. Că indiferent cât greșim, cu ce greșim, în inima și în ochii părinților noștri 
vom fi mereu cei dintâi și singurii care contează... ”      (Iustina Țalea, www.momenteinviata.ro)

Dragă mamă,
Îţi scriu pentru că altfel nu ştiu dacă aş avea curaj să-ţi spun toate astea. 

Poate că trebuia să o fac cu mult timp în urmă. Habar n-am de ce am ales 
momentul ăsta. Iartă-mă. Pentru toate acele momente în care ţi-am înşelat 
aşteptările şi pentru dăţile în care te-am dezamăgit. Pentru momentele în care am 
trecut peste cuvântul tău şi pentru că te-am minţit. Mi-ai oferit întotdeauna 
prietenia ta, însă eu mi-am pus de fiecare dată încrederea în alţi oameni. Mi-a 
fost ruşine, mami. Mi-a fost ruşine să recunosc că aveai dreptate. Că eu am greşit 
şi că tu ai avut dreptate. Şi oamenii m-au dezamăgit, m-au trădat. Şi am venit 
înapoi în braţele tale calde ca să-mi bandajez sufletul. Pentru că doar la tine am 
găsit mereu cel mai eficient medicament. 

Iartă-mă pentru că am fost de prea multe ori egoistă şi de tot atâtea ori 
încăpăţânată. Ţi-am greşit atât de mult… de atâtea ori. Şi ştiu că vorbele mele 
aruncate la nervi te-au rănit iremediabil. Ţi-aş îngriji rănile, dar acum ştiu şi eu 
că nu sunt vindecabile. Şi mă doare în egală măsură neputinţa mea de a şterge 
totul cu buretele, de a îndrepta toate greşelile.

Nu ştiu dacă ţi-am mărturisit vreodată cât de mult te admir. Îţi admir 
puterea, determinarea, demnitatea, simplitatea, felul cum iubeşti, cum crezi, cum 
speri. Îţi admir puterea de a ierta şi voinţa de a nu te da bătută. Ai fost singurul 
om care a crezut în mine mai mult decât am crezut eu însumi. Mi-ai arătat 
întotdeauna calea cea bună, dar a trebuit să o iau şi pe căi greşite, alese de mine, 
pentru a-mi învăţa lecţiile. Ştii şi tu că altfel nu ar fi fost cu putinţă.

În cele din urmă, vreau să îţi mulţumesc pentru tot ce mi-ai dăruit. Pentru 
copilăria frumoasă şi liniştită, pentru exemplul pozitiv pe care mi l-ai oferit, pentru 
răbdare şi pentru înţelepciune. Îmi amintesc cu durere în suflet cum te comparam 
cu alte mame care credeam eu că sunt mai bune pentru că erau mai permisive. Cât 
de mult trebuie să te fi rănit naivitatea şi netrebnicia mea! Sper că nu e prea târziu 
să-ţi spun că dintre toate 
mamele din lume TU eşti 
cea mai bună mamă!

Iartă-mă, îţi mulţu-
mesc şi te iubesc. Nu ţi le-am 
spus niciodată la timp. Şi 
nu vreau să mai amân nici 
o clipă. Nu vreau să mă 
mai apese nici măcar o se-
cundă povara lui „prea 
târziu...”

Fiica ta,
                                                                                 

Iustina

Scrisoare pentru mama...Scrisoare pentru mama...

Daniel
Typewritten Text

Daniel
Typewritten Text
Continuare...

http://www.cuvantuladevarului.ro/Abonamente2014.pdf



